

绘就劳模创新工作室“远景近图”

年内数量翻番,2020年达到500家

本报威海9月10日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 日前,威海市总工会召开劳模(工匠人才)创新工作室创建工作推进会。从今年开始,市总不再设定市级创新工作室评选命名数量,只要符合条件的,当年申报全部给予命名,力争实现“年内翻番,2020年达到500家”的目标。

自2012年威海市总开展劳模(工匠人才)创新工作室创建工作以来,截至目前,全市已创建市级劳模(工匠人才)创新工作室115家,各级工作室完成较大技术攻关2000多项,获国家专利828项,创效8.3亿元,

创造了可观的经济和社会效益。

“开展这项工作的主要目的就是为职工打造学习成长发展的平台,让想创新、能创新的职工有机会、有舞台,推动建立更加广泛坚实的群众创新基础,真正把‘精英工程’变为‘职工所能’,把‘大众创业、万众创新’变成广大职工的实践行动。”谈及新形势下深化劳模(工匠人才)创新工作室创建工作的意义,威海市总工会常务副主席刘德柏如此强调,并指出威海市总工会将实行“四步走”推动劳模(工匠人才)创新工作室上档升级。

今年开始,威海市总不再设定市级创新工作室评选命名数量,只要符合条件的,当年申报全部给予命名,一家企业可以多个,每个班组都可以争创,力争实现规模效应;突破行业限制,制造业、服务业、手工艺等行业企业均可创建,创建内容可结合企业实际灵活选择;突破规模限制,有条件的企业可以创建包含“培训区、实践区、展示区”等多功能的创新工作室,没有条件的可以在车间空地开辟出一处空间,让职工可以学习交流研讨;突破创建模式,创新工作室可以建在班组、车间,也可以建在企业,可以根据工种专业建立,也可以跨工种专业建立,确保工作室能充分发挥效应。

为激发广大职工的创新热情,今年6月份,威海市总联合有关部门印发了《关于鼓励一线职工岗位创新的若干意见》,推动建立全方位培养、评价、使用、激励机制,形成政府、企业、工会各层面广泛激励的局面;此外,威海市总工会还将继续给予每个市级劳模(工匠人才)创新工作室2万元的创新经费资助,定期评选市级示范工作室并给予5万元的创新经费资助。

韩国旅行商媒体考察团来威踩线

本报威海9月10日讯(见习记者 于佳霖) 9月6日,由“威海游”联盟成员社韩国极游旅行社组织邀请的韩国旅行商和媒体威海自由行产品考察团一行28人抵达威海,赴华夏城、赤山、西霞口、环翠楼等景区进行实地踩线考察。

同日,“走遍四海 还是威海”旅游推介会在天沐温泉景区举行。

这是威海市首次针对韩国入境游市场推出威海自由行旅游产品,该产品的推出使旅游方式从传统观光游向一地深度游转变。目前,韩国“威海游”旅游联盟已与韩亚航空已签署“团散同价”合作协议,将为威海自由行产品在韩国市场推广提供有力的价格支撑。考察结束后,韩国旅行商将针对韩国游客不同的消费特点和层次需求,对威海自由行产品进行设计,并于本月起在韩国市场进行推广。

专家建言献策油画小镇建设

本报威海9月10日讯(记者 陶相银 实习生 王思钰 王春红) 9月9日,环翠区举办中国油画小镇投资环境说明会,邀请来自全国各地知名的文化投资公司、艺术机构、学术机构及相关产业负责人到中国油画小镇参观考察,邀请他们对小镇发展建言献策,吸引更多艺术企业前来投资创业。

中国油画小镇借力威海油画原创基地建设品牌优势,依托孙家疃区域得天独厚的资源环境优势和油画艺术底蕴,立足建设文化产业特色品牌精准发力,目前已在国内外油画界颇具影响力。特别是今年以来,中国油画小镇抢抓新旧动能转换重大机遇期,对标欧洲小镇,高标准规划打造了益海路艺术核心区、半月湾创作休闲区和北海油画产业街区等3个功能区。目前,区内有艺术家驻地、写生创作基地、美术馆、美术馆、书画拍卖行等各类机构近100家,已和国内外100多家美术院校、美术团体、美术机构等建立了长期合作关系,初步形成了比较明显的油画产业特色和投资潜力。



倡导垃圾分类

9月7日,菊花顶、北仓、鲸园社区共同举办“倡导垃圾分类、呵护绿色家园”垃圾分类现场示范。通过专业人员现场讲解并有奖提问、现场操作的方法,引导居民参与、学会垃圾分类,养成良好习惯。

本报记者 冯琳
摄影报道

挂失声明

尹晓丽(身份证号:370620196911121524)丢失华润置地(威海)有限公司房屋购房收据,房屋座落于威海湾九里-20号-3401,购房收据丢失,收据号为7002497,金额1482006元。声明作废。

2018上海国际广告标识、LED及数字标牌展将于9月19日如约而至

由闻信展览服务有限公司(UMB Trust)主办的第十六届上海国际广告标识展、第十四届上海国际LED展及第十届上海国际数字标牌展,即将于9月19-21日在上海浦东

新国际博览中心盛大开幕!

据悉,本届展会预设10万平方米展出面积,预计汇聚超过1,200家行业精英企业,呈现全球最佳传统广告标识行业和数

字标识领域新品。据悉,本次展会的入场观众只需登记领取一张参观证,即可同时参观“第十六届上海国际广告标识展”、“第十四届上海国际LED展”、“2018上海国际数字

标牌展”三大展览会!

此外,观众关注展会微信号“umbtrust”进行预登记,五人及以上前来参观,即可成功组团,提前打印胸牌,现场VIP通道快速入场。

改革开放看工行: 工行威海分行营业部中小微企业便捷开户取得较快发展

开户流程,统一对外营销话术,确保业务合规办理,为业务顺利推广打好基础。

强化网点服务职能。设置中小微企业便捷开户绿色通道,针对满足开户条件的企业扫描工商注册二维码获取企业工商信息,减轻柜员系统信息录入压力,同时系统联动办理企业网银、财智

卡开立、结算套餐等业务,实现一次性办理,业务受理能力大大提升。同时错开繁忙时段,引导客户预约开户,减少客户等待时间,一步到位。

多渠道宣传新产品。充分利用大厅易拉宝、LED屏、电子海报屏,员工微信朋友圈等渠道,推介“手机银行端中小微企业便捷开

户”产品。开展厅堂微沙龙,向对公客户推介中小微企业便捷开户业务,突出便捷、个性化的亮点。联动分行专业部室现场演示开户流程,成功开立全辖首笔便捷开户业务,充分发挥示范效应,口口相传,提高客户对产品认知度,引导更多企业体验该业务。

工行威海高开支行深入校园开展金融知识进万家宣传活动

自金融消费宣传月宣传活动启动以来,工行威海高开支行结合哈尔滨工业大学(威海)开学季,深入校园开展了以“金融知识进校园”、“拒绝校园贷,营造健康学习环境”、“提升金融素养,争做金融好网民”为主题的宣传活动。



现场为新生发放金融知识宣传手册,宣传反假人民币识别常识、反洗钱知识、存贷款知识、电子银行知识、银行卡业务等金融知识,提高大学生对金融知识的认知,提升金融素养。



自助银行区指导新生正确使用手机银行,防范网络诈骗。



迎新现场
发放宣传资料
并现场解答学
生疑问和咨询。